

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4 ¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))		
1	Назва предмета закупівлі	<p>Послуги з заправки картриджів для копіювальної та друкуючої техніки за кодом ДК 021:2015 50310000-1 Технічне обслуговування і ремонт офісної техніки</p> <p>Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-03-23-008502-a</p>
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>1. Послуги з заправки картриджів для копіювальної та друкуючої техніки здійснюється частинами в кількості від одного картриджа в залежності від поточних потреб за заявкою Замовника. Заявка Замовника розглядається протягом однієї години.</p> <p>2. Термін виконання заявки Замовника не більше 8 годин (робочих годин) з моменту надходження картриджа до Виконавця.</p> <p>3. Вимоги до складу послуг з заправки картриджів:</p> <ul style="list-style-type: none"> - первинне тестування картриджа; - повне розбирання картриджа; - видалення з картриджу залишків тонера та бруду; - повне очищення бункера відпрацьованого тонера; - заповнення бункера картриджа новим, якісним, повністю сумісним тонером у об'ємі та масі заповнення тонера в картриджі у порівнянні з новим оригінальним картриджем, відповідно до стандартів виробника картриджа вказаної моделі; - встановлення нового чіпа або його перепрограмування, при його наявності на картриджі; - змащування контактів; - складання та тестування картриджа; - доставка пустих картриджі від Замовника до Виконавця, а також заправлених картриджів від Виконавця до Замовника. Заправка картриджів здійснюється сумісним для даного типу картриджу тонером. Картридж після заправки повинен відпрацювати заявлений виробником картриджів ресурс без погіршення якості друку. <p>4. Виконавець проводить заправку картриджів Замовника відповідно до розробленої технології по відновленню картриджів, і забезпечує їхню</p>

		<p>працездатність.</p> <p>5. Картриджі передаються Замовником та повертаються Виконавцем, маркуються стікерами із зазначенням дати надання послуги. Разом з картриджем поставляється тестова сторінка, надрукована з використанням цього картриджа.</p> <p>8. У разі виявлення недоліків якості наданих послуг Виконавець повинен усунути їх за власний рахунок.</p> <p>9. Виконавець несе матеріальну відповідальність за устаткування, прийняте на обслуговування.</p> <p>10. Виконавець надає Послуги, якість яких відповідає технічному регламенту здійснення таких послуг, що встановлені виробником.</p>
3	<p>Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.</p>	<p>Розмір бюджетного призначення становить 26 600,00 грн, який відповідає розрахунку видатків до кошторису Чернігівської митниці на 2023 рік за КПВК 3506010 «Керівництво та управління у сфері митної політики» по загальному фонду.</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована з урахуванням розділу III «Методи визначення очікуваної вартості» Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 зі змінами. Очікувана вартість предмета закупівлі відповідає розміру бюджетного призначення та становить 26 660,00 грн з ПДВ.</p>